

KONZORCIUMI EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS
Pályázat benyújtására

1.) Jelen konzorciumi együttműködési megállapodás (a továbbiakban Megállapodás) aláírásával a 2.) pontban meghatározott szerződő felek konzorciumot hoznak létre abból a célból, hogy a Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretében pályázatot nyújtsanak be, és a pályázat támogatása esetén az abban foglalt pályázati célt közös együttműködéssel meg valósítsák.

A pályázat címe: **„Összefogás a Hegyháton” – Esélyegyenlőség biztosítása modern könyvtár segítségével** (a továbbiakban Pályázat).

2.) A konzorcium tagjai (a továbbiakban Tagok) az alább felsorolt intézmények, szervezetek és személyek, akik az 1.) pontban megjelölt pályázatban meghatározott cél(ok) megvalósításában a Pályázatban foglalt cselekvési és pénzügyi ütemtervnek, valamint költségvetésnek megfelelően a jelen Megállapodás keretei között részt vállalnak:

(szervezet neve) **Hegyhát Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény**

Postacím: 7064 Gyöngyös, Ifjúsági ltp. 11.

Székhely: 7064 Gyöngyös, Ifjúsági ltp. 11.

Azonosító szám (törzs-szám/cégjegyzékszám):418575

Adószám: 15418575-2-17

Aláírással jogosult képviselője: János Zoltán

(szervezet neve) **Tolnai Lajos Német Nemzetiségi és Kéttannyelvű Gimnázium**

Postacím: 7064 Gyöngyös, Rákóczi u. 555.

Székhely: 7064 Gyöngyös, Rákóczi u. 555.

Azonosító szám (törzs-szám/cégjegyzékszám):416263

Adószám: 15416267-2-17

Aláírással jogosult képviselője: dr Humné Szentesi Katalin

A Konzorcium Tagjai maguk közül a **Hegyhát Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményt** választották a Konzorcium vezetőjévé (továbbiakban Vezető).

3. A jelen Megállapodás aláírásával a Tagok meghatalmazzák a Vezetőt, hogy helyettük és nevükben a Pályázatot a közreműködő szervezethez benyújtsa és a Pályázat elbírálása során a közreműködő szervezettel szemben a konzorciumot képviselje.

4. A jelen Megállapodás aláírásával a Tagok kötelezettségek vállalnak arra, hogy a Pályázat támogatása esetén a projektet a Pályázatban foglaltak szerint megvalósítják, és ennek érdekében együttműködnek.

5. Jelen Megállapodás megszűnik, ha a Pályázat nem részesül támogatásban, illetve ha a Tagok a projekt megvalósítására konzorciumi együttműködési megállapodást kötnek.

A Tagok a Megállapodást átolvasták, és közös értelmezés után, mint akaratukkal és elhangzott nyilatkozataikkal mindenben egyezőt aláírták.

Konzorcium vezetője

konzorciumi tag



János Zoltán
igazgató
Hegyhát Általános Iskola és Alapfokú
Művészetoktatási Intézmény



dr. Humné Szentesi Katalin
igazgató
Tolnai Lajos Német Nemz. és
Kéttannyelvű Gimnázium



Aláírás dátuma:

2010.02.08



Aláírás dátuma:

2010.02.08